

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno	Viktor Prokop
Téma práce	Analýza dojížděky za zaměstnáním v rámci ČR v kontextu udržitelnosti.
Cíl práce	Identifikovat a zhodnotit jednotlivé údaje o dojížděce do zaměstnání v rámci České republiky v podmínkách vybraného města, se zohledněním typů dopravních prostředků.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Robert Baťa, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	Podkladové materiály	Vstupní data a jejich zpracování	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře X	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	-	-	-	-

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

<b>x</b>
----------

Práce má rozsah 43 stran včetně příloh a je členěna do 4 hlavních kapitol, (kromě úvodu a závěru). Práce je zpracována pečlivě a i přes menší rozsah obsahuje vše potřebné.

Hloubka provedené analýzy byla vyhodnocena jako nadprůměrná zejména proto, že práce je založena na solidní analýze statistických dat, která dále ověřuje prostřednictvím dotazníkového šetření. Tento postup přesahuje rámec požadavků kladených na tento typ prací, pro ověření správnosti dat je však zároveň velmi užitečný.

Formální úprava byla dodržena, veškeré zdroje jsou správně citovány a uvedeny v požadovaném formátu, v pořádku jsou rovněž formáty tabulek, obrázků i skladba a logická provázanost celého textu.

**Připomínky a otázky k obhajobě:**

- 1) Na str. 39 uvádíte, že celkový trend dojížděky do zaměstnání je trvale rostoucí, přesto jej však ovlivňuje míra hospodářského růstu. Můžete tento závěr blíže vysvětlit?
- 2) Z jakého důvodu byla statistická data dále ověřována prostřednictvím dotazníkového šetření?

**Práce je doporučena k obhajobě**

**Navržený klasifikační stupeň:**

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí diplomové práce:**

Jméno, tituly: Ing. Robert Bařa, Ph.D. Podpis:

V Pardubicích dne 24.5.2012